
Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 47 4,27

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 45 4,09

3 Dalykas plėtoja mąstymą 45 4,09

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 55 5,00

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 41 3,73

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 40 3,64

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 51 4,64

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 50 4,55

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 41 3,73

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 55 5,00

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 55 5,00

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai

54 4,91

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 55 5,00

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 50 4,55

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 49 4,45

4,44

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 54 4,91

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 52 4,73

3 Dalykas plėtoja mąstymą 52 4,73

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 53 4,82

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 39 3,55

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 31 2,82

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 52 4,73

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 55 5,00

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 50 4,55

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 39 3,55

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 45 4,09

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 42 3,82

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 40 3,64

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 40 3,64

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 51 4,64

4,21

2022 m. PAVASARIO SEMESTRO STUDENTŲ APKLAUSOS REZULTATAI

STUDIJŲ KRYPTIS - Maisto technologijos

Vegetarinė mityba

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Maitinimo įmonių veiklos organizavimas

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 46 4,18

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 53 4,82

3 Dalykas plėtoja mąstymą 52 4,73

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 50 4,55

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 51 4,64

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 55 5,00

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 54 4,91

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 54 4,91

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 53 4,82

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 50 4,55

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 47 4,27

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 46 4,18

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 41 3,73

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 35 3,18

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 52 4,73

4,48

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 52 4,73

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 43 3,91

3 Dalykas plėtoja mąstymą 49 4,45

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 48 4,36

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 52 4,73

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 50 4,55

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 52 4,73

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 50 4,55

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 55 5,00

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 54 4,91

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 51 4,64

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 50 4,55

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 55 5,00

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 45 4,09

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 45 4,09

4,55

Bendravimo psichologija

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Verslo teisė

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 35 3,18

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 44 4,00

3 Dalykas plėtoja mąstymą 43 3,91

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 29 2,64

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 50 4,55

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 51 4,64

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 50 4,55

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 40 3,64

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 45 4,09

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 46 4,18

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 54 4,91

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 55 5,00

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 34 3,09

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 34 3,09

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 54 4,91

4,02

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 44 4,00

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 49 4,45

3 Dalykas plėtoja mąstymą 53 4,82

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 51 4,64

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 48 4,36

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 54 4,91

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 51 4,64

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 40 3,64

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 42 3,82

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 43 3,91

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 42 3,82

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 45 4,09

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 46 4,18

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 45 4,09

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 52 4,73

4,27

Mokslo taikomųjų tyrimų metodologija

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Proginių patiekalų gamybos technologijos

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 55 5,00

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 50 4,55

3 Dalykas plėtoja mąstymą 54 4,91

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 52 4,73

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 50 4,55

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 52 4,73

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 50 4,55

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 55 5,00

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 54 4,91

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 51 4,64

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 50 4,55

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 55 5,00

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 54 4,91

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 52 4,73

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 50 4,55

4,75

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 43 3,91

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 41 3,73

3 Dalykas plėtoja mąstymą 50 4,55

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 52 4,73

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 48 4,36

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 48 4,36

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 47 4,27

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 54 4,91

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 34 3,09

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 50 4,55

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 55 5,00

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 54 4,91

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 35 3,18

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 30 2,73

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 34 3,09

4,09

Maisto dizainas ir fotografija

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Profesinės veiklos praktika

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 55 5,00

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 45 4,09

3 Dalykas plėtoja mąstymą 49 4,45

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 55 5,00

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 36 3,27

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 45 4,09

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 49 4,45

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 46 4,18

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 46 4,18

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 50 4,55

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 42 3,82

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 44 4,00

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 52 4,73

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 40 3,64

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 52 4,73

4,28

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 34 3,09

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 38 3,45

3 Dalykas plėtoja mąstymą 38 3,45

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 39 3,55

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 37 3,36

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 37 3,36

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 40 3,64

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 42 3,82

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 50 4,55

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 51 4,64

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 51 4,64

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 42 3,82

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 39 3,55

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 32 2,91

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 48 4,36

3,75

Sveikos mitybos pagrindai

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Maisto dizainas ir fotografija

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 41 3,73

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 44 4,00

3 Dalykas plėtoja mąstymą 45 4,09

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 55 5,00

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 41 3,73

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 40 3,64

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 51 4,64

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 50 4,55

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 41 3,73

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 55 5,00

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 55 5,00

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 50 4,55

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 55 5,00

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 41 3,73

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 45 4,09

4,30

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 45 4,09

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 55 5,00

3 Dalykas plėtoja mąstymą 55 5,00

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 45 4,09

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 41 3,73

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 42 3,82

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 41 3,73

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 41 3,73

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 55 5,00

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 55 5,00

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 50 4,55

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 51 4,64

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 52 4,73

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 55 5,00

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 55 5,00

4,47

Bendravimo psichologija

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Verslo teisė

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 35 3,18

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 29 2,64

3 Dalykas plėtoja mąstymą 30 2,73

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 34 3,09

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 38 3,45

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 38 3,45

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 39 3,55

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 37 3,36

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 37 3,36

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 40 3,64

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 42 3,82

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 46 4,18

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 43 3,91

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 41 3,73

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 32 2,91

3,40

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 39 3,55

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 55 5,00

3 Dalykas plėtoja mąstymą 54 4,91

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 41 3,73

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 40 3,64

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 49 4,45

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 48 4,36

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 40 3,64

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 41 3,73

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 48 4,36

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 45 4,09

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 45 4,09

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 45 4,09

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 41 3,73

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 55 5,00

4,16

Mokslo taikomųjų tyrimų metodologija

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Viduržemio jūros šalių virtuvė

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 40 3,64

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 44 4,00

3 Dalykas plėtoja mąstymą 48 4,36

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 54 4,91

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 50 4,55

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 51 4,64

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 55 5,00

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 54 4,91

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 50 4,55

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 45 4,09

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 47 4,27

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 46 4,18

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 46 4,18

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 45 4,09

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 50 4,55

4,39

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 50 4,55

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 48 4,36

3 Dalykas plėtoja mąstymą 42 3,82

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 40 3,64

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 40 3,64

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 44 4,00

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 48 4,36

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 54 4,91

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 50 4,55

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 51 4,64

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 55 5,00

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 54 4,91

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 50 4,55

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 35 3,18

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 51 4,64

4,32

Klasikiniai prancūzų desertai

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Profesinės veiklos praktika

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 45 4,09

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 49 4,45

3 Dalykas plėtoja mąstymą 51 4,64

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 55 5,00

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 52 4,73

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 55 5,00

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 44 4,00

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 41 3,73

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 40 3,64

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 39 3,55

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 44 4,00

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 55 5,00

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 53 4,82

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 49 4,45

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija
50 4,55

4,38

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 45 4,09

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 50 4,55

3 Dalykas plėtoja mąstymą 52 4,73

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 44 4,00

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 41 3,73

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 40 3,64

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 39 3,55

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 44 4,00

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 55 5,00

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 53 4,82

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 52 4,73

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 46 4,18

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 39 3,55

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 55 5,00

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 50 4,55

4,27

Maisto chemija ir analizė

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Vegetarinė mityba

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 45 4,09

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 44 4,00

3 Dalykas plėtoja mąstymą 55 5,00

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 53 4,82

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 52 4,73

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 46 4,18

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 39 3,55

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 45 4,09

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 50 4,55

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 40 3,64

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 45 4,09

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 46 4,18

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 25 2,27

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 39 3,55

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 49 4,45

4,08

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 49 4,45

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 42 3,82

3 Dalykas plėtoja mąstymą 55 5,00

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 49 4,45

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 51 4,64

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 52 4,73

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 40 3,64

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 44 4,00

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 50 4,55

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 40 3,64

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 45 4,09

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 46 4,18

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 25 2,27

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 39 3,55

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 49 4,45

4,10

Studijų įvadas

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Bendroji ir maisto mikrobiologija

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 48 4,36

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 44 4,00

3 Dalykas plėtoja mąstymą 40 3,64

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 44 4,00

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 50 4,55

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 40 3,64

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 45 4,09

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 46 4,18

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 55 5,00

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 54 4,91

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 51 4,64

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 32 2,91

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 45 4,09

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 54 4,91

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 53 4,82

4,25

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 55 5,00

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 45 4,09

3 Dalykas plėtoja mąstymą 51 4,64

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 45 4,09

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 44 4,00

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 50 4,55

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 40 3,64

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 45 4,09

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 46 4,18

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 55 5,00

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 54 4,91

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 51 4,64

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 50 4,55

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 48 4,36

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 32 2,91

4,31

Maisto sauga ir kokybė

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Profesinė anglų kalba

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 49 4,45

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 50 4,55

3 Dalykas plėtoja mąstymą 50 4,55

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 51 4,64

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 45 4,09

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 44 4,00

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 50 4,55

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 40 3,64

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 45 4,09

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 46 4,18

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 55 5,00

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 54 4,91

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 24 2,18

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 26 2,36

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 32 2,91

4,01

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 51 4,64

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 55 5,00

3 Dalykas plėtoja mąstymą 54 4,91

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 49 4,45

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 50 4,55

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 50 4,55

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 51 4,64

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 45 4,09

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 44 4,00

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 50 4,55

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 40 3,64

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 45 4,09

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 46 4,18

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 25 2,27

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 46 4,18

4,25

Verslo teisė

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Juslinis gaminių vertinimas

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas



Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 55 5,00

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 31 2,82

3 Dalykas plėtoja mąstymą 32 2,91

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 35 3,18

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 44 4,00

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 43 3,91

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 29 2,64

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 50 4,55

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 51 4,64

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 50 4,55

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 40 3,64

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 45 4,09

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 46 4,18

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 25 2,27

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 46 4,18

3,77

Eil. Nr. Teiginio pavadinimas
Studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius

Apklaustųjų 

studentų 

skaičius 

procentais

Vertinimo 

suma

Vertinimo 

vidurkis

1 Dalykas suteikia aktualias žinias 55 5,00

2 Dalykas prisideda prie mano žmogiškojo tobulėjimo 52 4,73

3 Dalykas plėtoja mąstymą 50 4,55

4 Dalykas tobulina mano profesinius gebėjimus 45 4,09

5 Pateikta studijų medžiaga naudinga 47 4,27

6 Užsiėmimuose mokausi dirbti su kitais kartu 48 4,36

7 Užsiėmimuose turiu galimybes išreikšti nuomonę 50 4,55

8 Dalyko medžiagos Moodle sistemoje pakanka 51 4,64

9 Užsiėmimų metu atliekamos praktinės užduotys 50 4,55

10 Atsiskaitymo metu reikalavimai pateikiami aiškiai 40 3,64

11 Apie vertinimus dėstytojas informuoja savalaikiai 45 4,09

12 Dėstytoja(s) bendrauja pagarbiai 46 4,18

13 Dėstytoja(s) įdeda pastangų sudominti dalyku 47 4,27

14

Dėstytoja(s) prasmingai naudoja užsiėmimų laiką 

(paskaita išdėstoma nurodytu laiku, paskaitos pradžia 

ir pabaiga nurodytu laiku) 48 4,36

15 Dėstytoja(s) kelia pasitikėjimą savo kompetencija 49 4,45

4,38

Vegetarinė mityba

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas

Gastronomijos istorija

21 11 52%

Bendras dalyko vertinimas


